

上大学做贼被开 打工又行窃老板

这姑娘不长记性,为装阔频当三只手



◀ 周萍趁老板王某不备,从成捆整钱内抽出几张百元大钞。

文/片 本报记者 尉伟

大学期间曾因手脚不干净而被开除,如今打工的周萍(化名)利用雇主王某的信任屡屡行窃,行窃20多次,案值五六万元。9月26日,记者获悉:日前,曾是省城一高校学子的周萍因涉嫌盗窃被历下警方刑拘。

9月中旬,历下公安大明湖派出所接到饭馆老板王某报警:员工周萍可能偷盗。原来,当天王某饭馆里来了个朋友。送朋友时,王某随手把钱柜钥匙放在吧台上。王某突然返回时,发现周萍竟用钥匙打开钱柜翻着什么。“王某说,她饭馆最近生意不错,可感觉进账的钱越来越少。”历下公安大明湖派出所民警赵汝鹏告诉记者。据王某回忆:前不久一次付款,由于和客户是老关系,他给的都是一万元成捆的整钱,对方也不查数。几天后,客户打来电话,说一捆钱不到一万元,少了五六张。

通过调监控,民警发现:周萍每次盗窃都是趁上午或中午,外面光线好,屋内不开灯,监控拍不清楚身影时下

手。20岁出头的周萍7月份经人介绍到曲水亭街王某饭馆打工。刚去时,任劳任怨获得王某信任,王某把饭馆钥匙甚至钱柜钥匙都交给她保管。周萍动了歪念:她发现老板经常放几万元进货现金在店里,基本都是一捆一万元。周萍每捆抽出五六张,这样不易被发现。

民警赵汝鹏说,老板的一个朋友张某常去饭馆消费。张某开了家幼儿园正在装修,包内经常放有十多万元的现金。“张某去饭馆和王某喝茶时,周萍都装成勤快样子,主动帮放包则趁机偷钱。”

9月中旬的那天,张某又来找老板王某。当王某出去送张某时,周萍以为两人又会像往常一样在外喝茶聊天,就拿起钥匙打开钱柜试图行窃,没想到被突然返回的王某撞见。

周萍交代,自己总共盗窃老板王某、王某朋友张某20多次,金额五六万元。周萍自称爱慕虚荣,工资不够开销就趁机盗窃。盗窃来的钱,周萍基本都请朋友到酒吧挥霍了,最多的一次花了8000多元,“我就是爱慕虚荣,才偷钱装阔气请酒肉朋友吃饭挥霍。”

莫伸手

趁着租客不在屋 二房东偷人项链

这小伙贪心不足,再次转租被警方抓获



▶ 民警展示嫌犯盗窃的项链。

文/片 本报记者 杜洪雷

男子李某租房后将其中一间转租给宋女士,趁宋女士外出进房间将价值近两万元的两条金项链偷走。后来,李某在没退还宋女士租金情况下又将房间转租别人。近日,历城警方在租客配合下,将一直潜逃的嫌疑人李某约出来,一举抓获。

29岁的李某今年在大辛庄旧村改建小区租了一套房子,是两室一厅,就将其中一间卧室挂网上转租。8月,宋女士交了半年房租。李某给了宋女士房门和卧室门的钥匙,而宋女士平常也会把卧室门锁上。8月22日,宋女士和姐姐要外出,走之前将两人的金项链放进橱柜里的密码箱。走之前,宋女士还打电话和李某说了一声。结果,宋女士前脚刚出门,李某后脚就赶回房间。密码箱一个锁是坏的,李某将手伸进密码箱偷走项链。

8月23日一早,宋女士提前从外地返回,发现项链不见,拨打110报警。王舍人庄派出所值班民警宋伟和同事发现房门锁和卧室锁无损,而且被翻动痕迹很少。

“房间是六楼,基本排除从窗子进入房间的可能。”宋伟称,他们打电话让与宋女士同一个房子居住的李某来配合调查。做贼心虚的李某一会儿说在青岛,一会儿说在潍坊,就是不来派出所。宋女士也不再敢租住李某的房间,要求退租金,可李某根本就不见宋女士。8月底,宋女士来房间拿东西,正好发现李某也在房间。宋女士联系警方,可狡猾的李某却在民警赶来之前逃跑了。

四处躲藏的李某还不消停,竟将整个房间挂网上出租。孙先生看到消息后,与李某联系,交给他6500元钱的半年租金。一天晚上,宋女士又到这个居民楼,发现那个房间竟然亮着灯。这一次,宋女士先和警方联系。但敲开房门发现里面住的不是李某,而是孙先生。民警发现孙先生能联系上李某,便在9月21日,让孙先生与李某约见面。当天,民警将前来赴约的李某抓获。经审讯,嫌犯李某如实供认盗窃宋女士两条金项链的犯罪事实。据介绍,嫌犯李某有两次前科,分别是诈骗和盗窃。

目前,嫌犯李某已被刑事拘留。

为孩子报兴趣班,家长万万不可大意

培养孩子成才,要有的放矢

儿童期是整个人生的开端,在这一时期人的身体和大脑生长发育最为迅猛。让孩子参加有计划、有系统的特长训练,可以培养兴趣、增强体质、挖掘潜能、树立信心。自己的孩子适合学什么?在哪些领域可以重点培养?对此不少家长犯了难:“要是有什么方法能检测一下就好了。”

文 焦守广

找对“舞”台
让她变身小名人

琪琪今年读五年级,小姑娘长得瘦瘦的,在同龄的孩子中并不起眼。在同学中她也比较内向,与人说话也是轻声细语,在班里大部分时间她都是沉默的。就这样一个内向的小姑娘,在跳舞时却像变了个人,轻盈的舞步,转身,跃起,浑身充满了活力与朝气。

琪琪虽然看上去普普通通,和其他孩子没啥两样,但她在班里甚至整个学校,却是出了名的“小名人”。在全市各个中小学舞蹈大赛中,琪琪多次获奖。一曲跳完,琪琪的小脸变得通红,汗水也从额头上涌出,身上的舞衣也被汗水浸湿。

“我怎么也想不到她会这么喜欢跳舞。”说起女儿练习舞蹈,许女士满是感慨。琪琪一直比较文静,不爱说话,在家里也是一样。上三年级时,许女士给孩子报了个书法特长班,但没上多久孩子

就哭着喊着不去了。

后来又给琪琪选了个钢琴班,可是学费没少交,一个学期下来,愣是啥也没学着,看人家孩子弹得熟练,自己的孩子却面对钢琴无从下手,这不禁让许女士满心困惑:究竟我的孩子适合学啥?难道我的孩子注定比别的孩子笨?

“要是有什么方法能检测一下就好了。”许女士不相信是自己的孩子不行,于是找到学校老师还有山东联合基因公司教育专家去咨询,去征求专家们的意见。“关键是找到适合孩子的,如果孩子不感兴趣,不愿意学,那就不会产生效果。”山东联合基因公司教育专家告诉许女士。

后来经过专业的天赋基因检测技术检测,根据测评结果琪琪选择了跳舞。学校里组织学生参加舞蹈大赛,琪琪经过一段时间的训练,果然一鸣惊人,取得了惊人的成绩。

许女士表示,其实她相信每个孩子都有属于自己的特长,但并不是每一个家长都能帮孩子选对。“现在科技这么发达,给孩子检测一

下挺好的,最起码能少走不少的弯路。”

专家:培养孩子特长
要有的放矢

在给孩子报班的过程中,家长的作用非常重要。笔者随机调查了一些孩子家长,了解了他们为孩子选班的理由、报班数量,以及与孩子的兴趣匹配与否,结果发现,约有近半的家长在为孩子选班时比较茫然。

在调查中笔者发现,大多数家长都比较理解孩子,认为他们的学习负担已经不小了。但家长也都表示,别的孩子都上兴趣班,自己的孩子不上就会落后。9成家长给孩子报了2-3个班,其中绝大部分兴趣班在一天或半天之内就可上完。

对此,山东联合基因公司教育专家表示,报班要有针对性,了解孩子真正缺少的是什么。现在孩子最缺少的是专注力、情商、社会交往能力、动手能力、创新能力。因此,在给孩子报兴趣班的时候要有的放矢,而不是别人学什么,就跟着学什么。



相关链接>>

什么是天赋基因检测?

天赋基因检测,即通过测序、基因芯片等基因分型技术,将与天赋有关联的基因进行基因分型,再将分型结果与文献研究相应基因位点基因型的天赋描述进行匹配,评估受检者的天赋潜能。

采用PCR扩增技术把受检者的DNA扩增至上亿倍,进行测序及片段分析,与天赋基因相关基因位点比对(如记忆基因BDNF,爆发力基因ACTN3等),来分析评估孩子的先天遗传潜能状态。

英国剑桥大学罗伯特·普洛明教授通过大量单卵双生子的遗传基因研究得出,人们的成功32%—62%由基因决定。天赋基因检测是以单碱基多态性为主要检测靶标,运用先进的基因芯片和测序等技术,通过对受检者DNA样本进行科学严谨的检测,检测与天赋相关的基因,科学评估孩子的天赋倾向。

天赋基因检测可以发掘孩子的天赋优势,为家长培养孩子提供科学依据,进行个性化教育培养,提高教育成功率,使孩子成为社会的有用之才,有效地为当今家长解决育儿的大问题。



山东联合基因公众号



金康健微信公众号

联系电话
0531—
86110606